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: Cryaus
Pacyer 3aTpat Ha onnaty Tpyga nepcoHana
CpenHsis Hopma
3/nnata e MecsuHblin |BpeMeHm
mecau, oHA i Kon-so 3aTpaTbl Ha onnary Tpyaa nepcoHana, py6.
HdomxHocTb BKNOYARA paboyero oxaaavale YENoBeK P (6)=(;y)lf(§¥f(l4)*(5|:; Py
HauyncneHus |BPEMeHK, [nnaTHOW
Ha BbinnaTbl |MWH. ycnyra,
no onnare MWH.
TpyAa, pyb.
1 2 3 4 5 6
Mpenopaearens 9081,125 480 120 1 2270,28
Wroro: 2270,28

Pacuet 3atpar no yGopke nomeLleHwii:

CpepaHsa 3/nnata, B Mecay BKIoYas Hauncnenus, ydopwmubl - 18162,25 pybneit.
Hopma Tpyaa B cmeHy 500 m2.

CronmocTb 0agHOro KB. MeTpa cocTaBnseT - 36,32 pybneit

18162,35 py6. / 500 m2 = 36,32 pybnei

CroumocTb YOOpKM NOMELLEHWIA rae NPOBOASTCA 3aHATUS

36,32 py6.* 32,2 M2 = 1169,50 py6.

Pacuet 3aTpat Ha an.aHepruto.

Kon-Bo
Bpems 3N.3Heprun
paboTbl [
MOLLHOCTS o6opynosa |noTpebns )
HawmeHoBaHue HUA B emoi B CToumocTb 3aTpavyeHHorn an. aHeprun, pyd. (ueHa 1 KeT/M -
obopyaosaHus EROUTRIRER npouecce [npouecce 7,05 py6.)
ua, Ket/y
oOKasaHws |oKasaHuA
nnatHoW  [nnaTHOWA
YCRyru, Yac |ycnyru,
KeT/y
1 2 3 4 5
an. namns! (5 Wt no
36 Br) 0,036 8 0,288 2,03
Wroro: 0,288 2,03

PacueT 3atpaTt Ha KOMMyHarnbHbIe YCNyru.

OTonnexne: i
CpepaHerogoeasi CTOUMOCTb OTonneHus - 454,38 pyGneit 3a 1 kB.MeTp
45 Mkan.*1817,54 py6 (Tapud) = 81789,30 pyb.

81789,30 py6 / 180 m2 = 454,38 pyb.




CTOMMOCTb OTOMNMEHUS NOMELUEHUs rAe NpoxoauT obyyeHue:
454,38 * 32,2 M2 =14631,04 pybneii B roa / 9 mec. = 1625,67 pyo.

BogocHabxeHne:
CpepHerofosas CToMMOCTb BoocHabxeHus - 4,30 pybneii 3a 1 KB. METP
45 m3 * 17,21 py6. (Tapudp) = 774,45 pyGnen
774,45 py6. / 180 m2 = 4,30 py6.

CTOMMOCTD 40NN BOAOCHAaGXKEHNs NPONOPUMOHANBHO NMOWaAN NOMELeHWH rae NpoXoanT oByyeHue:
4,30 py6. * 32,2 M2 = 138,46 pybneit B rog / 12 mec = 11,54 py®6.

Pacuet HaknagHbix 3aTtpaT

3aTpaTbl Ha aAMWHUCTPATUBHO-YNpaBneH4YecKui

792 117,00
nepcoHan (AUPEeKTop, 3aMbl, CeKpeTapb)
2|3aTpaTthbl 06LWexo03aNCTBEHHOIO HasHa4YeHus 1 054 567,30
3 CyMl\fbl Ha4YUCNEeHHON aMopTU3aumMn umyLecTsa obule- 1383 803,67
X03AWCTBEHHOro Ha3Ha4YeHus
4|Cymmaptbin @OT oCHOBHOrO nepcoHana 1980 292,49
5|KoadhdmumeHT HaknagHbix 3atpar  (5=(1)+(2)+(3)/(4)) 1,63
6|3aTparbl Ha OCHOBHOM NepcoHar, y4acTByLWWA B npegoc- 2763 15
TaBMeHUW NnaTHoi ycnyru '
7|WToro HaknaaHble 3atpatbl ( 7= (5)%(6)) 4503,93

PacyeT LeHbl Ha OKa3aHWe NNaTHoM ycnyru

HaumeHoBaHue cTaTen 3atpar

Cymma (pyb)

1|3arpatbl Ha onnary Tpyaa nepcoHana 2270,28
2|3aTtpatbl Ha an. 3Heprui 2,03
3|3aTpatkl Ha oTonneHne 1625,67
4|3atparbl Ha BogocHabxeHne 11,54
5|3artpartkl no ybopke nomeLleHns 1169,5
6|HaknagHble 3aTparhbl 4503,93
7|WToro 3aTpar: 9582,96
8|Konu4yecTBo Yenosex : 12
9|LleHa 3a nnatHyo ycnyry: 800,00

Pacyet cocTaeun:

Byxrantep

E. B. ApyxuHuHa




